

马克龙会晤多人 物色新总理人选



法国总统马克龙。

据新华社电 法国知情人士和媒体披露,总统埃马纽埃尔·马克龙已接近确定新一届政府总理人选,定于2日与两名潜在人选会晤。

路透社1日引述知情人士消息报道,其中一人是前总理贝尔纳·卡泽纳夫。卡泽纳夫曾与前总统弗朗索瓦·奥朗德同属社会党,两年前脱离这一传统左翼政党,以抗议社会党与极左翼政党“不屈的法兰西”日益走近。

舆论近期看好卡泽纳夫,认为他是最有可能出任新总理的人选之一。

以马克龙领导的复兴党为首,中间派联盟“在一起”在6月欧洲议会选举中输给极右翼国民联盟。马克龙随后宣布解散国民议会,提前选举。

6月底至7月上旬国民议会选举中,左翼政党联盟“新人民阵线”在577个席位的国民议会中赢得180多席,位列第一,但未过半,需与其他政党联合组建政府,才能确保其推举的总理人选以及后续政策在议会顺利通关。“在一起”议席数量排第二,国民联盟及与之结盟的少数共和党盟友排第三。

国民议会选举过去近两个月,由于各政党团体难以弥合彼此政治立场分歧,新政府迟迟无法完成组建。马克龙8月26日晚发表声明,称他不会任命一个由“新人民阵线”领导的政府,理由是其执政将威胁法国的“体制稳定性”。

按路透社说法,新总理上任后面临推动改革举措和2025财年年度预算获国民议会审批通过的艰巨任务。

欧洲联盟委员会和债券市场正在施压法国削减赤字。依据法国宪法,即便法国的政治僵局在新政府就职后持续,马克龙也要到明年7月才有权解散议会、重新选举。



法国前总理贝尔纳·卡泽纳夫。

聚焦巴以冲突

6名被扣押人员死亡 以爆发大规模抗议

以色列国防军1日通报,在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。以色列多地当晚爆发大规模抗议,数十万民众走上街头,呼吁以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议,促成被扣押人员获释。



▲在加沙地带中部努赛赖特难民营,人们悼念在以军轰炸中死亡的亲友。

◀以色列多地爆发大规模抗议。

施压政府“住手”

据以色列《新消息报》网站1日晚报道,当天全国约70万人参加抗议,其中特拉维夫有55万人。按照美联社说法,这是本轮巴以冲突爆发以来,以色列国内规模最大的一次抗议。

1日晚,在位于耶路撒冷的以色列总理办公室外,数以千计抗议者聚集,不少人难忍泪水。在特拉维夫,抗议者手举被扣押人员照片,一些参加

抗议的被扣押人员家属抬着棺材。以色列电视台画面显示,警方将水枪对准堵塞道路的抗议者。据当地媒体报道,共29人在游行示威中被捕。

参加抗议的特拉维夫居民什洛米特·哈科恩说:“我们确信政府做出这些(不达成停火协议)决定是为了自保,而非为了拯救被扣押人员的性命,我们需要告诉他们‘住手!’”

以色列最大工会组织犹太工人总

工会1日宣布,为进一步施压政府尽快达成停火协议,定于2日6时开始发起为期一天的全国性罢工,其间银行和医疗服务将暂停。以色列国际航空枢纽本-古里安机场2日8时起关闭。

以色列反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德号召民众加入特拉维夫的示威。以国防部长约夫·加兰特也

呼吁尽快达成释放被扣押人员协议。

以色列国防军1日通报,以军在加沙地带南部城市拉法一处地下隧道发现6名以方被扣押人员的遗体。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

双方互相指责

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

谈判前景不明

加沙地带停火谈判延宕数月未果,内塔尼亚胡坚称要消灭哈马斯,“取得完全胜利”。批评者认为,内塔尼亚胡不顾民意继续战争,是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持,以避免政府垮台。他将个人利益置于被扣押人员的性命之上,阻碍达成停火协议。分析人士指出,6名被扣押人员死亡引发以色列民众强烈抗议,可能预示着内塔尼亚胡面临新的政治压力。

不仅如此,以色列政府内部暴露出分歧。据以色列电视十二台爆料,内塔尼亚胡和加兰特数日前在安全内阁会议上争吵,加兰特指责内塔尼亚胡把在加沙地带与埃及接壤的“费城走廊”驻军作为优先考虑事项,而非解救被扣押人员。一名要求匿名的以色列官员证实上述报道。

一名消息人士告诉美国有线电视新闻网记者,6名被扣押人员死亡将对加沙停火谈判产生何种影响,今后一两天内会有答案。虽然在埃及和卡塔尔举行的最新一轮谈判已结束,但谈判仍由其他渠道继续。美国官员承认,这6人死亡令本已艰难的谈判进程更复杂。

(据新华社电)

中国人寿保险股份有限公司哈尔滨分公司公告

巴彦支公司

张志敏 王婷婷

周斌

高丹

杨立萍

第二营销部

肖杨

刘咏健

宾县支公司

张晖

林娜

魏姗姗 胡艳超

张佳琦

杨旭

孙婷婷 樊晓丽

李平

杨锐

孔繁晶 马敬

李静

王菊芳

闫昭君 葛英

唐春花

林海龙

冯亮

第三营销部

郭怡君

刘鑫宇

刘微微

王焱

刘颖

梁宝柱

代雨欣

刘墨书

道里支公司

王龙霞

张雪飞

张秀梅

邵永波

宿辉 姜宇鑫

苏雪峰

王申栋

王鸿晨

王佳乐

张旭

曲铭亮

张春辉

陈彪

杜博文

孙艺霞 韩云龙

李秀荣

王继辉

李依彤

张世东

王梓宣

史莉丽

王尧 孙钰

孔繁晶

郑建华

董伟

隋延来

何雨鑫

蔡国威

刘玉莹

吴璇

李颖 王海娣

张鑫

李远东

耿美佳

玄洪林

张磊

苏开楠

问洪伯

李恩臣

王茹琳

第五营销部

郭怡君

刘鑫宇

王鸿晨

王佳乐

张旭

朱礼英

郑新雨

卜咏刚

赫兰婷

梁微

殷娜

佟丽燕

张秒

金玲

崔艳玲

第三营销部

高丹

杨立萍

第二营销部

肖杨

刘咏健

第一营销部

李平

杨锐

李静

王菊芳

唐春花

林海龙

冯亮

第三营销部

刘微微

王焱

刘颖

刘颖

高丹

杨立萍

第二营销部

肖杨

刘咏健

第一营销部

李平

杨锐

李静

王菊芳